
ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA



Metodología

TIPO DE ESTUDIO

FICHA TECNICA

ERROR ESTIMADO

NIVEL DE CONFIANZA

TECNICA DE LEVANTAMIENTO

TAMAÑO DE LA MUESTRA

INFORMANTE ADECUADO

PERIODO DE LEVANTAMIENTO

CUANTITATIVO

+ - 5%

97%

ENCUESTA CARA A CARA

500 CUESTIONARIOS

MAYORES DE 18 AÑOS

AGOSTO 2020

DISEÑO Y SELECCIÓN DE MUESTRA: EL TIPO DE MUESTREO ES PROBABILÍSTICO Y POLIETÁPICO.
SE SELECCIONARON COLONIAS (URBANAS Y RURALES) EN EL MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO.

EN CADA SECCIÓN SE TOMARON MANZANAS, EN CADA MANZANA VIVIENDAS Y EN CADA VIVIENDA SE APLICO UN 
CUESTIONARIO A UNA EPRSONA MAYOR DE 18 AÑOS.



Metodología

DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA

RURALES

SAN ISIDRO

EL OJUELO

CRISTEROS

LOS RODRÍGUEZ

GRANADILLAS

EL ARENAL

CUARENTA

PRIMO DE VERDAD

LOS AZULITOS

BETULIA

URBANAS

CENTRO 2

ARBOLEDAS

LA ADELITA

BUGAMBILIAS

COLINAS

CUESTA BLANCA

HACIENDA

VISTA HERMOSA

ALVAREZ

SAN MIGUEL

URBANAS

CENTRO 1

SANTA MARÍA

MOYA

MUNICIPIO

SAN FELIPE

ALCALDES

SAN JAVIER

SANTA ELENA

LAS CEIBAS

LA ORILLA



resultados



sociodemográficos



RESULTADOS-SOCIODEMOGRÁFICOS

EDAD

18-19

20-39

40-54

55-73

74-93

3.00%

36.00%

28.00%

30.00$

3.00%
4

1

2

3

5

ESCOLARIDAD

MENOS DE PRIMARIA10%

SECUNDARIA O PRIMARIA55%

PREPARATORIA19%

LICENCIATURA15%

POSGRADO1%

SEXO

H

M

50.00%

50.00%
1

2

ZONA

URBANA67%

RURAL33%



RESULTADOS-SOCIODEMOGRÁFICOS

OCUPACIÓN

38% 25% 11% 6% 5% 5% 5% 3% 2%



Evaluación de autoridades



EVALUACIÓN DE AUTORIDADES

NEPTUNE77%

85%
EXCELENTE/BUENA

15%
MALA/PÉSIMA

MARS

¿QUÉ IMAGEN TIENE USTED DEL PRESIDENTE 
MUNICIPAL TECUTLI GÓMEZ?

87%
MUCHO/ALGO

13%
NADA

¿ESTÁ SATISFECHO CON EL TRABAJO DEL 
PRESIDENTE MUNICIPAL TECUTLI GÓMEZ?



CALIFICACIÓN DE AUTORIDADES

NEPTUNE77%

18%

MARS

66.6%
APRUEBA

33.4%
DESAPRUEBA

18%

MARS

18%

MARS

75%
APRUEBA

25%
DESAPRUEBA

56%
APRUEBA

44%
DESAPRUEBA

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

ENRIQUE ALFARO

TECUTLI GÓMEZ



MARS

28.6%
APRUEBA

71.4%
DESAPRUEBA

CALIFICACIÓN DE AUTORIDADES

NEPTUNE77%

MARS

29.4%
APRUEBA

70.6%
DESAPRUEBA

MARTHA ROMO

JESUS “CHUY” HURTADO



Posicionamiento e imagen



POSICIONAMIENTO E IMAGEN

NEPTUNE77%

18%

MARS

SI EL DÍA DE HOY HUBIERA ELECCIONES PARA PRESIDENTE MUNICIPAL Y 
ESTOS FUERAN LOS CANDIDATOS ¿POR QUIÉN VOTARÍA?

TECUTLI GÓMEZ

56%

JESUS “CHUY” 
HURATADO

22%

FERNANDO TORRES

12%
MARCO GONZÁLEZ

10%



POSICIONAMIENTO E IMAGEN

MARS

SI EL DÍA DE HOY HUBIERA ELECCIONES PARA PRESIDENTE MUNICIPAL Y 
ESTOS FUERAN LOS CANDIDATOS ¿POR QUIÉN VOTARÍA?

TECUTLI GÓMEZ

54%
JESUS “CHUY” 

HURATADO

20%

FERNANDO TORRES

10%
MARCO GONZÁLEZ

7%
PEPE ATILANO

9%



POSICIONAMIENTO E IMAGEN

NEPTUNE77%

18%

MARS

SI EL DÍA DE HOY HUBIERA ELECCIONES PARA DIPUTADO FEDERAL Y 
ESTOS FUERAN LOS CANDIDATOS ¿POR QUIÉN VOTARÍA?

TECUTLI GÓMEZ

60%

JESUS “CHUY” 
HURATADO

16%

FERNANDO TORRES

15%
MARCO GONZÁLEZ

9%



POSICIONAMIENTO E IMAGEN

NEPTUNE77%

18%

SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA PRESIDENTE 
MUNICIPAL ¿POR CUÁL PARTIDO VOTARÍA?

14%

9%

0%

2%

8%

15%

1%

1%

0%

28%

17%

5%



POSICIONAMIENTO E IMAGEN

NEPTUNE77%

QUIEN CONSIDERA QUE HA GOBERNADO MEJOR EN LAGOS DE MORENO

55% 33% 12%



POSICIONAMIENTO E IMAGEN

NEPTUNE77%

¿QUÉ PARTIDO POLÍTICO CREES QUE ESTA MÁS PREOCUPADO POR LOS 
MEXICANOS EN ESTA CONTINGENCIA DEL CORONAVIRUS?

39% 12% 1%24% 7%



www.agathosconsultores.com
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